

Следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего ведущего инспектора специальных таможенных процедур Дальневосточного энергетического таможенного поста Центральной энергетической таможни ФТС России



Приморским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего ведущего инспектора специальных таможенных процедур Дальневосточного энергетического таможенного поста Центральной энергетической таможни ФТС России по факту совершения им мошеннических действий с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Предварительно установлено, что подозреваемый в мае 2021 года ввел знакомого, являющегося представителем коммерческой организации, занимающейся грузовыми перевозками, в заблуждение относительно возможности оказания им беспрепятственного таможенного оформления транспортного средства, участвовавшего в международной перевозке по судовому делу во внерабочее время. При этом подозреваемый указал, что стоимость указанной услуги составит не менее 29 тыс. рублей. Представитель коммерческой организации согласился с предложением подозреваемого и передал ему обозначенную сумму денег, однако он в свою очередь каких-либо действий по оформлению транспортного средства не осуществлял.

Противоправные действия подозреваемого были выявлены сотрудниками отдела по противодействию коррупции Находкинской таможни совместно с сотрудниками УФСБ России по Приморскому краю в ходе оперативно-разыскных мероприятий.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

25 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1659283>